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1.- Utilitzant la definició de derivada, trobeu la derivada de la funció que es dona en el punt 
que s’indica:

 a)  y = 4x2 – 5        en el punt 3
  
 b)  y = 2x3 +3x       en el punt -1
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2.- Calculeu la primera derivada de les funcions següents, simplificant el resultat el màxim 
possible.

1) y = x5- 4x4 + 2x – 5 2) y = 3x4- 2x3 + 10x2 + 8x
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3.- Trobeu l'equació de les rectes tangents  a  y= 2x2 -5x -3   en el punt d’abscissa 2.

4.- Trobeu l'equació de les rectes tangents  a  y= 2x3 + 3x -3   en el punt d’abscissa -1.

5.- Trobeu l'equació de les rectes tangents  a  y= 2x2 -5x -3   en els seus zeros.

6..- Trobeu l’equació de la tangent a 53 −= xy  en el punt d’abscissa 2.

7.- Donada la funció 2

2

1 x
xy

+
=  , l’equació de les tangents en el punt  d’abscissa 1.

8.- Calculeu l'equació de la tangent a  y = e3x+1 en el punt d'abscissa -1/3.

9.- Donada la funció 2

2

1 x
xy

+
=  , trobeu els punts de la corba que tenen pendent 1.

10.- Trobeu l'equació de les tangents a  y=3x2 - 9x  en els seus zeros. Calculeu l'angle en que 
es tallen aquestes tangents.

11.- Estudieu el creixement de les funcions següents:

a) y = x5 - x3 b) y = x2 + 2x - 15

                x - 4                   x
c) y =  d) y = 

                x + 5                1 + x2

                x -3                   1
e) y =  f) y = 

              (x + 5)2                1 + x2

                2x2 - 8             x3

g) y =  h) y = 
        9 - x2                  x2 - 1
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